
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení čtenáři,  

pojďte se společně na chvíli zastavit a přečíst si, jak příjemně trávili naši uživatelé zimní období bez 

sněhu  Nám to ale vůbec nevadilo a i když tento rok nebyla zima vůbec žádná, využili jsem všech 

možných příležitostí  a pobyt v Centru si zpříjemnili. A jak? Tak na to se pojďte podívat... 

 

 



 

 

 

Do nového roku 2015 jsme vkročili v krámku u Stroomu změnou jeho interiéru - přestěhovali jsme nábytek. 
Přijďte se podívat, jak jsme to u nás vylepšili a něco nového si pro radost koupit. Těší nás, když se naše 
výrobky, na kterých denně pracujeme, líbí a prodávají. Motivuje nás to k další výrobě. I nadále k nám v novém 
roce jednou za čtrnáct dní přicházejí naši přátelé se zrakovým postižením. Odnášejí si od nás za pomoci 
sociálních pracovníků vlastnoručně vyrobené moc hezké 
květináče a závěsné ozdoby na zeď… Těšíme na další spolupráci s 

nimi. 
 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 28. 1. jsme vyrazili do kina v Českých Budějovicích na film režiséra Zdeňka Trošky Babovřesky 3. 
Vstupenky jsme dostali jako dárek k vánocům a tak jsme se celý leden moc těšili, až film uvidíme. Přidali se k 
nám ještě kamarádi ze sociálně terapeutické dílny v Prachaticích a vytvořili jsme tak velikou skupinu. Před 
začátkem filmu jsme se prošli po obchodech v blízkosti kina. Někteří si udělali radost a pochutnali si na 

zmrzlinovém poháru. Potom už nám nic nebránilo v tom usadit se v sále a s popcornem v ruce si vychutnat 
film. Představení bylo plné humorných scén a vtipných příhod ze života, ve kterých jsme se často poznávali i 
my sami. Moc jsme se zasmáli a ještě dlouho budeme 
vzpomínat na tento příjemný den. Pan Troška by z nás měl 

radost! 
 

 

 

 

ZAHÁJENÍ ROKU 2015 V KRÁMKU U STROOMU 

  VÝLET DO KINA 



 

 

 

Masopust je doba, kdy se má člověk dosyta najíst a napít, pobavit se a připravit se na dobu půstu trvající až do 
Velikonoc. Masopust vždy provází bujaré oslavy, bály, plesy a průvody masek. A protože jsme ve STROOMU 
pro každou srandu, uspořádali jsme hned dva masopustní průvody. Nejprve v pondělí v Dubu a pak v úterý v 

Prachaticích. Převlékli jsme se za nejrůznější strašidla, 
hadrníky a hastroše. Oba průvody měly u kolemjdoucích 
úspěch, i naše koblihy jim chutnaly. Ostatně posuďte sami jak 
barevný a veselý náš 
masopust byl… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 OSLAVA MASOPUSTU 



 

 

 

 

Náš kamarád paralympionik Arny Petráček nám při poslední návštěvě v Centru slíbil, že nás naučí různé fígle při plavání. 

Sešli jsme se s ním tedy v plaveckém bazénu v Prachaticích. Jako správní sportovci jsme se nejprve rozcvičili na souši a 

pak šup do vody. Arnymu jsme ukázali, že jsme celkem zdatní plavci. Připomněli jsme si jak správně pohybovat nohama, 

když plaveme prsa a také jak dýchat do vody. Nakonec nám Arny ukázal, jak rychle umí plavat on i přes svůj hendikep. 

Ve vířivce jsme si zrelaxovali unavené svaly a 

příjemně unavení jsme se vydali zpět do Centra.  Za 

čtrnáct dní se v bazénu s Arnym sejdeme znovu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 PLAVÁNÍ S ARNYM 



 

 

 

 
Bývá zvykem, že v Centru vždy začátkem roku pořádáme „Setkání s rodiči“ a zákonnými zástupci našich 
klientů, abychom je informovali o našich činnostech. Nemohli jsme proto setkání vynechat ani letos. Je 
důležité ukázat rodičům, že jejich dospělé „děti“ zde tráví čas rády, a že se zde stále učí novým věcem. Setkání 
zahájila ředitelka Centrapaní Pavla Čechová Švepešová. Rodiče a blízcí byli hned na začátku informováni o 
novém personálním zajištění Centra STROOM. Zaměstnanci na pozici sociální práce jsou vysokoškolsky 
vzdělaní, stejně jako vedení Centra. Ostatní pracovníci v sociálních službách prošli povinným kurzem. Činnost a 
péče o klienty je zde na velmi vysoké úrovni nejen z hlediska vzdělání, ale i z hlediska etického a lidského 

přístupu. Sociální pracovnice na setkání rodiče informovala o změnách v legislativě a zejména je upozornila na 
blížící se výměnu průkazů osob se zdravotním postižením. Paní ředitelka dále rodičům nastínila cíle Centra. Ve 
STROOMu zaměstnanci individuálně pracují s klientem, který má specifické potřeby, schopnosti, cíle a přání, 
na které se bere ohled v každé situaci. Cílem je spokojený klient, který chce pracovat v rámci individuálního 
plánu a směřovat k jeho naplnění. Děje se tak v podmínkách, ve kterých se cítí dobře a je si jistý svými 
schopnostmi. Každý klient má své klíčového pracovníka, který je jeho průvodcem na cestě k cíli. Společně s 
rodiči byl zrekapitulován uplynulý rok. Klienti se ve STROOMu rozhodně nenudili. Navštěvovali nejrůznější 
kulturní a zážitkové akce v průběhu celého roku. Mohli se podívat, jak svět vypadá z výšky ve Stezce v 
korunách stromů, vykoupali se v několika aquaparcích, viděli jak žijí zvířata v zoologické zahradě a navštívili 
kamarády v jiných zařízeních. Na plaveckých závodech klienti získali dvě zlaté medaile, uspořádali turnaj v 
bowlingu a zvyšovali svou fyzičku při atletickém dnu. Vrcholem sezóny bylo Setkání bez hranic pořádané naším 

Centrem STROOM. Se svým divadelním představením zde klienti získali 1. místo. Svou návštěvou nás zde poctil 
i pan režisér Zdeněk Troška a zpěvačka a herečka paní Yvetta Blanarovičová. Celé Setkání bez hranic byl pro 
nás i ostatní hosty velký zážitek. Všech akcí se účastnili jak klienti z Dubu, tak i klienti z Prachatické sociálně 
terapeutické dílny, kterou STROOM otevřel v roce 2013. Tam mohou docházet ti, kteří nechtějí nebo nemohou 
dojíždět do Dubu. Součástí malé dílny je i krámek, kde si kolemjdoucí mohou prohlédnout a zakoupit výrobky z 
našich dílen. Rovněž jsou naše výrobky k vidění i ke koupi v obchůdku v Nýrsku. Podobně akční bude i rok 
2015. Již teď je naplánována spousta akcí, kde si klienti užijí spoustu zábavy. Vrcholem všech výletů bude 
zájezd do Itálie na začátku září. Někteří klienti u moře ještě nikdy nebyli a tak to pro ně bude jistě 
nezapomenutelný zážitek. Ve STROOMu se klienti mohou účastnit i zájmových kroužků jako je čtenářský, 
fotografický, hudební, sportovní a taneční. Při setkání byli rodiče dále seznámeni s novou vizí Centra, které s 
konečnou platností otevře v lednu 2016 své dveře pro klienty, kteří hledají ubytování a péči po celý kalendářní 

rok. STROOM Dub reaguje na situaci svých klientů, o které se již v budoucnu nebudou moci starat jejich rodiče. 
Rovněž se STROOM otevře pro nové klienty, kteří dosud zařízení s celoročním provozem hledali a v blízkosti 
svého bydliště jej nenacházeli. Na závěr setkání měli rodiče možnost konzultace s paní psycholožkou PhDr. 
Vlastou Hořánkovou, která s Centrem spolupracuje již od samého začátku a klienty zná. Rodiče viděli i 
canisterapii, která je součástí aktivit Centra. Na závěr setkání klienti ukázali rodičům, co se již naučili na 
hudebním kroužku. Celé odpoledne bylo velice příjemné a všichni jsme si ho moc užili. Centrum STROOM Dub 
pro lidi se zdravotním i mentálním postižením je zde více než osm let. Jedná se o jediné a vyjímečné zařízení 
tohoto typu na Prachaticku. Za tuto dobu nabídlo své služby téměř 50 klientům. Ti našli své působiště nejen v 
městysy Dub, ale také v Prachaticích v již zmíněné sociálně terapeutické dílně. Do nového roku vykročil 
STROOM pomyslnou pravou nohou a krátkými, ale jistými krůčky směřuje k otevření celoročního Centra 
podporovaného rodiči, kteří jsou naším větrem v zádech. 

 

JEDINÉ ZAŘÍZENÍ TOHOTO TYPU STROOM DUB 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

A NA SO SE MŮŽEME V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ TĚŠIT? 
 
 

PLAVÁNÍ S NAŠIM KAMARÁDEM PARALYMPIONIKEM A MISTREM SVĚTA V PLAVÁNÍ ARNOŠTĚM 
PETRÁČKEM 

 
MATĚJSKÁ POUŤ PRAHA 

 
 

V MĚSÍCI ČERVNU POŘÁDÁ STROMM DUB O. P. S. CELODENNÍ, SPORTOVNÍ DEN S NÁZVEM 
,,SPARTAKIÁDA,, 

PO CELÝ DEN BUDE ZAJIŠTĚN DOPROVODNÝ A VTIPNÝ PROGRAM, SPORTOVNÍ ATRAKCE A 
VRCHOLEM CELÉHO DNE BUDE SPOLEČNÉ SPARTAKIÁDNÍ CVIČENÍ.  

SLEDUJTE NAŠE INTERNETOVÉ STRÁNKY, KDE SE DOZVÍTE VÍCE POPŘ. NÁS NEVÁHEJTE KONTAKTOVAT NA: 
 

info@stroomdub.cz 
www. stroomdub.cz 

 
 
 
 
 

STROOM Dub o. p. s. 
 


